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MpyMeyaHre: MMHUManbHbBIN MOMEHT Ha BXxogHOM Bany: 25 Hwm.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHA

MepenaToyHoe COOTHOLL. 61:1 Yaepxusatowwmii MoMeHT | 10,8 kHm
Kna 40% OnpokuapiBatoL. MOMeHT| 40 kHm
ﬁ:;”:f@?\;‘ggﬁ'gﬁ”‘e””?ﬂ Oa PaguwanbHas crar. Harpyska 297 kH
O6paTHoe ABWKeHNe <0,17° AkcuarbHas cTar. Harpyaka 797 kH
Makc. kpyTawmii MoMeHT | 9100 Hm  |PaguansHas avuHam. Harpyaka| 215 kH
HomuH. kpyTsimit MomeHT| 4480 HM | AkcuansHas auam. Harpyska | 250 kH

IMpumeyanue: sce OMYPU nocTas!
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NAIOTCS CO CMa3koi. Makc. YacToTa BpalleHus Ha Bbixoae: 1 06/MuH.
5.

pUs 3alWnTbl OT Koppo3um C3-M, uset RAL 9005.

KOJ'IbLlO YNnoTHUTENbHOE

KpYrnoro ceveHvst n

Ban BxogHou
MacwTab: 1:2
(oba Topua)

MaHXeTHOe ynnoTHeHune

MacwTab: 1:1
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MATEPWAT: MACCA, kr: 55.45 KOon-BO M3ﬂEﬂVIMZ 1
MACLUTAB: 1:3 OOPMAT: A3 NINCT: 1 natiof 1




